

ASUNTO: ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

EN LA CIUDAD DE CHIHUAHUA, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA 18 DE MAYO DE 2022, SE REÚNEN EN LA SALA DE JUNTAS DE RECTORÍA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA, UBICADA EN AVE. MONTES AMERICANOS NO. 9501, SECTOR 35, C.P. 31216, LOS INTEGRANTES DEL **COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA.**

ACTO SEGUIDO SE DA INICIO A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NÚMERO **UTCH/LPE/04/2022**, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE **EQUIPO ESPECIALIZADO** PARA LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA, DÁNDOSE RESPUESTA A LAS PREGUNTAS QUE SE **RECIBIERON EN TIEMPO Y FORMA AL CORREO COMITE_ADQUISICIONES@UTCH.EDU.MX**, ASÍ MISMO SE HACE CONSTAR QUE NO ASISTEN LICITANTES A LA PRESENTE JUNTA DE ACLARACIONES.

EN EL PRIMER TÉRMINO LA CONVOCANTE HACE LAS SIGUIENTES ACLARACIONES:

- I. **Anexo I, Propuesta Técnica para la partida Única, referente al “paquete de entrenamiento de control distribuido y redes industriales”, se aclara que incluyen:**

18 (dieciocho) PLC (Controlador Lógico Programable) con microcontrolador CPU 1215C S7-1200, y licencia portátil STEP 7 TIA PORTAL

18 (dieciocho) Pantalla HMI/SCADA KTP 400 con 18 (dieciocho) licencia WIN CC BASIC TIA PORTAL.

ACTO CONTINUO, LOS LICITANTES REALIZAN LAS SIGUIENTES PREGUNTAS DÁNDOSE RESPUESTA POR PARTE DE LA CONVOCANTE, EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS:

A) Aldebarán N&G, S. de R.L. de C.V

1.- ¿Los equipos solicitados se deberán entregar en su presentación industrial o será necesario adecuarlos en un rack con sus puntos de conexión para ser utilizados como equipos de capacitación? favor de aclarar

Respuesta: en rack

2.- Con respecto a las salidas digitales del PLC, ¿Se deberán considerar salidas a relevador o deberán ser a 24VDC? favor de aclarar.

Respuesta: Salidas a relevador.

3.- Para esta partida ¿Se deberá considerar licencias de Software unitarias por partida?, es decir, ¿Se deberán considerar 18 licencias de software? O ¿Una licencia por partida? favor de aclarar.

Respuesta: 18 licencias, para ser instaladas en un laboratorio.

4.- Para esta partida ¿Respecto al switch de 5 puertos se deberán considerar 18 de los mismos? O ¿Un switch por partida? Favor de aclarar.

Respuesta: considerar conexión para red de los 18 PLC, es decir, si un switch tiene 5 conexiones, serían 4 switch.

SE HACE CONSTAR QUE LA PRESENTE ES LA ÚLTIMA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NÚMERO **UTCH/LPE/04/2022**, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO ESPECIALIZADO PARA LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA.

NO HABIENDO MÁS PREGUNTAS, DUDAS O ACLARACIONES SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN; EN EL ENTENDIDO QUE LOS ACUERDOS TOMADOS O DERIVADOS DE LA MISMA TIENEN EL CARÁCTER DE OBLIGATORIO AUN Y CUANDO NO HAYAN ASISTIDO; LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 57 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA Y FIRMAN PARA SU CONSTANCIA LOS QUE EN ELLA INTERVIENEN.

**COMITÉ DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA**

**C.P. RICARDO GUEVARA VELÁZQUEZ,
PRESIDENTE DEL COMITÉ.**

**MGTI. ANDRÉS PÉREZ GARCÍA,
VOCAL**

**LIC. BLANCA IRENE GONZÁLEZ ACUÑA,
VOCAL**

**M.A. MACRINA PALOMARES ALCALÁ
SUPLENTE DE LA
ING. EMMA LETICIA ALDERETE OCHOA,
VOCAL**

**LIC. SONIA IVETTE MIRELES ORTIZ,
VOCAL Y ASESORA JURÍDICA**

**MARH. CESAR HUMBERTO QUINONEZ ARAUJO,
VOCAL**

**LIC. SERGIO ALEJANDRO DELGADO MUÑOZ
SECRETARIO TÉCNICO**

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN AL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NÚMERO UTCH/LPE/04/2022, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO ESPECIALIZADO PARA LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA.